Учебно-образовательный тур журналистов Таджикистана по Китаю

Посещением главного вуза КНР - Народного университета и Великой китайской стены начался сегодня, 15 июня, пресс-тур 19 журналистов из Таджикистана по Китайской Народной Республике. В китайской интерпретации этот учебно-образовательный тур называется несколько по-другому - «Делегация по повышению высшего уровня по развитию новых СМИ в Таджикистане». Но сути поездки это нисколько не меняет.

Таджикская делегация, в составе которой чисто пишущие и электронные журналисты, так и представители МИД, Минкульта, имеющее к созданию информации непосредственное отношение, в том числе начальник Департамента информации МИД Абдулфайз Атоев, председатель СЖТ РТ Акбар Сатторов, будут посещать учебные лекции, где перед ними выступят политики, дипломаты, ученые, и заодно знакомиться с достопримечательностями, тысячелетней культурой страны. Еще одна особенность тура – по завершении двухнедельной поездки «ученики» должны будут оценить работу «учителей», что повышает взаимную ответственность сторон.

http://news.tj/ru/news/uchebno-obrazovatelnyi-tur-zhurnalistov-tadzhikistana-po-kitayu